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公立大学法人 長野大学 理事会 議事録 
 
■ 日  時：令和６年１２月２５日（水） ９：３０～１１：３０ 
■ 場  所：長野大学 ４－３０４会議室 
■ 出  席 者： 平井利博（議長）、小林淳一、前田裕子（オンライン）、織 英子、塚田國之、 

若林信一、熊谷圭介、山浦和彦、市村和久、金子和寛（監事） 
■ 欠  席 者 :   柳原 渉（監事） 
 
 
議事概要 
 
理事会の冒頭で、柳原監事が欠席する旨、前田理事がオンラインで出席する旨の報告があった。 
 
１ 議事録 

前回（１１月２４日理事会）会議録の確定 
事前に配信した議事録案の内容について、確定することを決定した。 

議事録署名人の指名及び署名の廃止 
議事録署名人の指名及び署名については、本年度から廃止している。 

 
 
２ 審議事項 
    

議案第１号 令和７年度予算編成について 
市村常任理事から議案第１号及び当日配布資料を用いて議案の説明があり、提案どおり承認さ

れた。 
 
議案第２号 教員の採用について 

社会福祉学部 社会福祉言論分野の採用候補者について、菊池総務・人事・施設課長から議案

第２号及び別冊人事関係資料中 議案第２号関係を用いて説明し、提案どおり承認された。 
学長からは、今回採用する方は社会福祉学部の中核を担う教員であるが、５年の任期で年齢制

限にかかるので、その間に後任者について考えたいとコメントがあった。 
理事から、本学の教員採用の年齢制限について質問があり、菊池課長が回答した。 

 
議案第３号 特任教員の任用について 

特任教員２名の任用について、菊池総務・人事・施設担当課長から議案第３号及び別冊人事関

係資料中 議案第３号関係を用いて説明し、提案どおり承認された。 
 

議案第４号 令和７年度非常勤講師の任命について 
久保田教育支援担当課長から、令和７年度の非常勤講師について、議案第４号及び当日配布資

料 議案第４号関係を用いて、継続・新規含めて８３名（２５０科目）の採用について説明し、

提案どおり承認された。 
その際、市村理事からシラバス（授業計画）には、授業評価の記載がないが、評価しないのか

と質問があり、久保田課長から、シラバスには書かないということで統一しているが、最後の３

回の授業の中で評価の時間を取るよう、非常勤講師を含め、教員には周知していると回答した。 
 
 
３ 報告事項 

（１） 2025（令和７）年度 入試実施状況について【広報入試】 
熊谷理事（教学担当副学長）から報告があった。 
その際、金子監事から、環境ツーリズム学部の学校推薦型選抜の地域特別枠について、

定員が１５名で、志願者、受験者ともに４３名いるのに合格者が１１名なのはなぜかとい
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う質問があり、それに関連してやり取りがあったが、実は合格者は１５名の誤りであるこ

と、他にも誤りがあるので、後日正しい資料に差し替える旨の説明があり、複数の理事か

ら、「その都度手入力するのではなく、別の確認済みのデータから転記されるよう設定す

るようにしないと、ヒューマンエラーは無くならない」と指摘があった。 
 

（２）認証評価制度の見直し（伴走型評価）について【山浦理事】 
山浦理事（総務担当副学長）から、１１月末の副学長会議において、本学の認証評価を担

当している大学教育質保証・評価センターが説明した「公立大学の内部質保証の課題と伴走

型評価の取り組み」について紹介があった。 
理事及び監事から、「教学マネジメントにも課題が多い」という標題の資料について質問

が集中し、公立大学が国立、私立と比べて低いのはなぜか、本学についてはどうなのか、そ

れを把握しなければ対策は立てられないと指摘があった。 
 
（３）大学院共創情報科学研究科リーフレットについて【法人運営改革室】 

中山事務局次長から、リーフレットができたことについての報告があった。 
 

（４）令和７年度法人会議日程について【総務人事】 
菊池総務・人事・施設担当課長から、日程について説明した。 
その際、入学式・卒業式について理事から質問があり、今年度の卒業式は３月１３日

（木）、来年度の入学式は４月３日（木）、来年度の卒業式は決まっていない旨を回答した。 
 

（５）研究不正防止に向けた取組（研究倫理教育）【市村理事】 
    市村常任理事から、研究不正防止に向けた取り組みとして京都大学の不正事例が報告され

た。 
 
〇監事からのコメント 

特になし。 
 

  〇安全祈願祭のご案内 
菊池総務・人事・施設担当課長から、本日午後２時から新棟建設の安全祈願祭及び起工式を挙

行するので、ご出席予定の理事及び監事におかれては、午後１時 30 分までにお集まりいただき

たい旨、報告があった。 
 

以上 
 次回開催日 令和７年１月２９日（水） 
                                 議長 平井 利博     


